
ATA DA 40ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – 
CARMOPREV, REALIZADA NO DIA 13 DE AGOSTO DE 2013, ÀS 13HORAS E 
25 MINUTOS    NA SEDE DO CARMOPREV, SITUADA NA RUA ABREU 
MAGALHÃES, 256 – CENTRO – CARMO, RJ. ENCONTRAM-SE REUNIDOS A 
DIRETORA EXECUTIVA DO CARMOPREV, A SRª LÚCIA ZUCHELI BAPTISTA 
RODRIGUES; O PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA , O 
SR. JOSÉ FERNANDES DA CRUZ;  O REPRESENTANTE DOS SERVIDORES 
ATIVOS, O SR. VALDELIR BRAGA DE SOUZA; O REPRESENTANTE (SUPLENTE) 
DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, O SR. DOUGLAS PEREIRA SENRA; O 
REPRESENTANTE (TITULAR) DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, O SR. 
BRUNO DE CASTRO SOARES; OS REPRESENTANTES  DOS SERVIDORES 
INATIVOS, A SR.ª MARIA DO CARMO SILVA, E O SR. ANTONIO SILVESTRE DO 
AMARAL . TODOS ACIMA E QUALIFICADOS E CONVOCADOS NOS MOLDES DA 
LEI COMPLEMENTAR Nº 05 DE 01 DE SETEMBRO DE 2008, PARA 
PARTICIPAREM DESTA REUNIÃO QUE TEM COMO OBJETIVOS: 01- ANÁLISE E 
EXPOSIÇÃO DO ATUAL CENÁRIO DE PREVIDÊNCIA PÚBLICA NO PAÍS. O2 – 
PROCEDIMENTOS A SEREM ADOTADOS PARA AGENDAMENTO DA 
ASSEMBLÉIA GERAL DOS SERVIDORES MUNICIPAIS PARA A ELEIÇÃO DOS 
MEMBROS DO CONSELHO MINICIPAL DE PREVIDENCIA – CMP. 03 – ANÁLISES 
SOBRE A CRIAÇÃO E CAPACITAÇÃO DOS MEMBROS DO COMITÊ DE 
INVESTIMENTO PELA NOSSA CONSULTORIA FINANCEIRA, A EMPRESA 
CRÉDITO E MERCADO. 04 – CRITÉRIOS A SERM ADOTADOS JUNTO AO PODER 
EXECUTIVO E LEGISLATIVO PARA EQUACIONAR SOBRE A REMUNERAÇÃO 
DOS MEMBROS DO COMITÊ DE INVESTIMENTO. A SECRETÁRIA MUNICIPAL 
DE FAZENDA, A SRª MARIA DO CARMO RAMOS GOMES JUSTIFICOU A SUA 
AUSÊNCIA POR MOTIVO DE DOENÇA. A DIRETORA EXECUTIVA DO 
CARMOPREV, A SRª LÚCIA ABRIU A REUNIÃO AGRADECENDO A PRESENÇA 
DE TODOS E PASSOU  A FALAR SOBRE O CENÁRIO  DE PREVIDENCIA E DO 
CENÁRIO ECONÔMICO DO PAÍS. A DIRETORA EXECUTIVA FALOU DAS 
DIFICULDADES DE CONSEGUIR BONS RENDIMENTOS PARA OS RECURSOS 
DO CARMOPREV. SOBRE A CAPACITAÇÃO DOS MEMBROS DOS MEMBROS DO 
CMP E DO COMITÊ DE INVESTIMENTO, A DIRETORA FALOU DO EMPENHO DO 
CARMOPREV EM CONSEGUIR O CURSO E DA FALTA DE INTERESSE DE 
ALGUNS DOS MEMBROS  DO CMP  EM PARTICIPAR DO CURSO QUE FOI 
REALIZADO NOS DIAS 23 E 24 DE MAIO DE 2013 AQUI EM CARMO – RJ, COM  
UMA PRESENÇA MUITO PEQUENA. SOBRE  A  REALIZAÇÃO DE  UMA 
ASSEMBLÉIA GERAL DOS SERVIDORES  PÚBLICOS MUNICIPAIS  DE CARMO- 
RJ, PARA A  INDICAÇÃO DOS MEMBROS DO CMP, O CONSELHO DISCUTIU O 
ASSUNTO E DE ACORDO COM O REGIMENTO INTERNO DO 
CARMOPREV(ARTIGO 3º) E O ESTATUTO DOS SERVIDORES PUBLICOS 



MUNICIPAIS ( ARTIGO 197)  QUE  FALAM SOBRE A COMPETENCIA DO 
SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICIPIO DE CARMO-RJ DE  
REALIZAR A INDICAÇÃO ,O CONSELHO DICIDIU OFICIAR AO PRESIDENTE DO 
SINDICATO  O SR. JALMIR

OU SEU SUBSTITUTO LEGAL PARA  NO PRAZO DE 15 DIAS  TOMAR AS 
DEVIDAS PROVIDENCIAS .  A DIRETORA EXECUTIVA, SRª LÚCIA ZUCHELI 
BAPTISTA RODRIGUES TAMBEM FALOU SOBRE A IMPORTANCIA E 
RESPONSABILIDADE DO COMITÊ DE INVESTIMENTO E DA NECESSIDADE DE 
RECEBER UMA REMUNERAÇÃO DE ACORDO COM O REGIMENTO INTERNO 
DO  COMITÊ DE INVESTIMENTOS DOCARMOPREV . O CONSELHO DISCUTIU 
AMPLAMENTE O ASSUNTO E DICIDIU  NOTIFICAR AO PREFEITO MUNICIPAL 
DE CARMO-RJ, E AO SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO  O SR. ANDRÉ DASNOY, 
PARA QUE  POSSA CRIAR UMA REMUNERAÇÃO, OU FUNÇÃO GRATIFICADA 
PARA 02 MEMBROS DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS.


